

Šalje: Elmina Meštrovac

Lendići bb Jajce

Jajce, 27.3. 2023.

Prima: Mali princ

Asteroid B 612

Dragi Mali prinče,

ove godine navršava se 80 ljeta kako je tvoj lik ugledao svjetlo dana. Došao si na našu planetu Zemlju s namjerom da pronađeš ljubav i prijateljstvo, a ustvari mi smo od tebe spoznali za te vrijednosti. Kada sam prvi put čitala o tebi, o junaku zlatne kose sa zlatnim šalom, bila sam 5. razred. Iskreno, tada nisam baš ni razumjela sve poruke koje nam šalješ. Malo jasnije postalo mi je u 7. razredu, kada smo opet razgovarali o tvome liku i vrijednostima kojima nas učiš. Zato, ja odlučih da baš tebi napišem pismo i kažem ti koje misli mi se odavno vrzmaju po glavi.

Sjećam se Mali prinče, kako si nas učio da je najvažnije da volimo i poštujemo. Govorio si kako je važno da imamo nekoga o kome treba da se brinemo. Ti si imao svoju ružu o kojoj si brinuo koju si volio. Ponekad mi se čini da mi danas više ne znamo šta su prave moralne vrijednosti u životu, izgubljeni smo, tražimo smisao. Svi su se previše odali bezvrijednim materijalnim stvarima, a ono bitno zaboravljaju. Međutim, postoji ipak nešto na šta smo svi mi slabi, a to su naša DJECA. Djeca još uvijek krase našu Planetu. Volimo ta mala, krhka, bezgrješna bića. Vjerujem da bi za njihovu sreću, zdravlje i bezbjednost i odrasli dosta toga uradili, ali nekad nisu u mogućnosti. Ja danas želim da ti kažem Koliko mi je žao zbog nečega što se dešava, a što bi možda odrasli mogli promijeniti. Naša djeca, nažalost, stradaju. Sada se sigurno pitaš gdje i kako? Stradaju na ulici, na cesti, u saobraćaju. Ponekad se desi da sretni odlaze u škole, a ne vrate se kući. Mali prinče, ti si na jednoj planeti sreo poslovnog čovjeka koji je brojao zvijezde jer je htio da bude bogat i da ih posjeduje, poslovni ljudi su većinom previše zauzeti ovozemaljskim dobrima, i nemaju vremena za druge, teže ka bogastvu koje na kraju u većini slučajeva nemaju s kim podijeliti, jer su usamljeni i zaboravljaju šta je ljubav i prijateljstvo. Oni su u stalnoj trci za zaradom, vođeni pravilima koji vladaju u tom poslovnom svijetu, oni ne uživaju u svom bogatstvu, i siromašni su u duši. Mi danas brojimo mlade živote koji odlaze među zvijezde. Želimo ih sačuvati! Želimo sačuvati ta naša mala bića, zvjezdice, jer su nam potrebne. One će nam osvjetliti put i učiniti bolju budućnost na ovoj našoj planeti Zemlji.

Eh Prinče, kada bih samo mogla...

Kada bih samo mogla na trenutak da posjedujem super moći, tvojom ružom bih zaustavila ovaj ubrzani svijet. Tvoja lijepa njegovana ruža bi se rascvjetala i poslala obavijest vozačima da su u blizini male hodajuće zvjezdice. Njene latice bi letjele od jednog do drugog automobila i usporavale bi ih.

Znam da previše maštam, ali ja uskoro očekujem tvoje ruže. Iščekujem dan kada ćemo otići u školu, a da naši roditelji budu bez brige, straha i bojazni kako ćemo stići i vratiti se iz škole.

Iščekujem dan da naša djeca bezbrižno koračaju ulicom, dok ih tvoje latice ruže štite.

Ja bih voljela da sam super junak, da imam ove moći, svoj život bih posvetila tome da djeca budu sigurna i bezbjedna. Svjesna sam da je to nemoguće, nedokučivo. Postoji možda nešto i realnije, kada bi samo odrasli htjeli da se posvete tome. Ne košta mnogo, izvodivo je. Mogli bi za početak da postavе saobraćajne znakove gdje god je potrebno, da naprave trotoare kojima bi pješaci hodili, a koji bi imali zaštitne mreže i ograde. Mogli bi da naprave tunele kojima bi pješaci hodali. Mogli bi... Mogli bi...

Kroz život me uvijek vodi ova tvoja misao "samo se srcem dobro vidi, ono bitno očima je nevidljivo"! Da, sigurnost i bezbjednost su imenice oku nevidljive, ali jako, jako bitne. Nadam se da će i ostatak svijeta shvatiti i razumjeti ovu misao i da će se pobrinuti da sačuvamo ono što nam je vrijedno u životu, našu djecu.

Šaljem ti puno pozdrava Mali prinče.

Tvoja vjerna čitateljica Elmina Meštrovac